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Erfolgsbilanz Hotel Royal**** Superior
&
Eurothermen Weihnachtspromotion 2019

Vor exakt einem Jahr konnte das 15-Millionen-Sanierungs- und Attraktivierungsprojekt des Hotel Royal****s in Bad Ischl erfolgreich zum Abschluss gebracht werden und lässt seither das EurothermenResort Bad Ischl in neuem Glanz erscheinen. In nur 9-monatiger Bauzeit wurden 112 Zimmer gänzlich neu thematisiert, der gesamte Bereich mit Klimatisierung und WLAN-Verbindungen ausgestattet und auch das äußere Erscheinungsbild einem völligen Wandel unterzogen. Die Top-Attraktion des Hotels stellt aber seither die ebenfalls neu-errichtete „Sky-Lounge“, der höchst-exklusive Wellnessbereich am Dach des Hauses, dar. 

„Die Erfolgsbilanz zum einjährigen Jubiläum des neu attraktivierten Hotel Royal****s in Bad Ischl weist einen Umsatzzuwachs von rd. 25 % aus und unterstreicht somit die Richtigkeit des Investments“, so Aufsichtsratsvorsitzender Landesrat Markus Achleitner.
Dass „Freizeit schenken“ absolut im Trend liegt, lässt sich nicht nur anhand der äußerst positiven Entwicklung in Bad Ischl ableiten, sondern spiegelt sich auch in der guten Geschäftsentwicklung des gesamten Verkaufssegments „Gutscheine & Geschenke“ wider.

Gerade das Weihnachtsgeschäft ist dabei in den letzten Jahren von immer größerer Bedeutung geworden und wird auch heuer mit einem umfangreichen Promotion- und Kommunikationspaket - beginnend mit Mitte November 2019 - eingeläutet.
Der vor rund drei Jahren eröffnete EurothermenShop in der PlusCity stellt dabei eine wichtige Kommunikations-Drehscheibe dar, bei der die Eurothermen als Trendsetter in Sachen Freizeiterlebnisse ihre Produkte präsentieren und gleichzeitig Beratungs- und Buchungsmöglichkeiten für die Hotels an den drei Eurothermen-Standorten bieten können.

Mit der Entwicklung einer individuell gestaltbaren WellnessBOX hat man auch als Firmenpartner die Möglichkeit, verdienten Mitarbeitern und ausgewählten Kunden Entspannung und Erholung in den Anlagen der Urlaubs- und Freizeitprofis der EurothermenResorts in Bad Hall, Bad Ischl und Bad Schallerbach zu schenken.

Im EurothermenShop kann darüber hinaus auch digital ein individueller „Gutschein“ - speziell für Weihnachten - mit eigenem Foto selbst gestaltet und mit persönlicher Widmung versehen werden. Damit wird der Gutschein zum ganz individuellen Präsent und ergänzt die Geschenkpalette der EurothermenResorts.

Heuer sind die Eurothermen an den Advent-Wochenenden erstmalig auch in der LentiaCity in Linz mit einem Gutschein-Verkaufsstand vertreten. 
„Mit zunehmender Hektik im Alltag wird es nachweislich wichtiger, Auszeiten in kürzeren Abständen einzuplanen, um neue Energie zu tanken.  Die Eurothermen Geschenks-Ideen können individuell gestaltet werden und bieten somit für jeden Anlass die richtige Wahl, wertvolle Freizeit zu schenken“, freut sich Geschäftsführer Dir. Mag. Patrick Hochhauser auf das bevorstehende Weihnachtsgeschäft.
Fototext: Aufsichtsratsvorsitzender Wirtschafts-Landesrat Markus Achleitner, Eurothermen-Geschäftsführer Dir. Mag. Patrick Hochhauser und Dir. Andreas Nöhammer ziehen erfolgreich Bilanz zum einjährigen Jubiläum des Viersterne Superior-Hotels Royal in Bad Ischl
